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На саміті G7 лідери ЄС обговорять з
Трампом потенційні мирні переговори щодо
війни в Україні, - ЗМІ
Зустріч у французькому Евіані 15-16 червня стане майданчиком для
дипломатичного просування врегулювання конфлікту між Києвом і
Москвою

Богдан Гірник

ЖУРНАЛІСТ
👍 52

G7 обговорить мирні переговори України з РФ

Саміт G7 у французькому Евіані стане ключовим майданчиком для
просування мирного врегулювання в Україні: європейські лідери
планують переконати Дональда Трампа підтримати нові переговори
між Києвом і Москвою. Зеленський не зустрінеться з Трампом на
полях форуму, однак сам президент України братиме участь у саміті
16 червня на запрошення Еммануеля Макрона. Підготовка до
дипломатичного наступу в Евіані тривала тижнями і охоплює кілька
треків - від воєнного до економічного.

Про те, що врегулювання конфлікту між Україною та Росією стане
однією з головних тем зустрічі "Великої сімки", повідомляє
Суспільне з посиланням на джерела у німецькому уряді. За їхніми
словами, Україна посилила свою позицію на фронті, тоді як Росія
не здатна перемогти військовим шляхом і потерпає від економічних
труднощів. Урядовці також зазначили, що разом у Лондоні
сформулювали п'ять основних пунктів, які планують обговорити з
Трампом.
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Як зазначило джерело в німецькому уряді:

"Сьогодні Україна перебуває в новій позиції сили. Росія не може
перемогти військовим шляхом. Її економіка зазнає труднощів.
Тому вперше може повільно відкриватися вікно можливостей для
дипломатії. Разом вони сформулювали п'ять основних пунктів, які
також будуть обговорюватися в Евіані з президентом Трампом."

Агентство Bloomberg, яке першим повідомило про наміри Європи,
зазначає: лідери Великої Британії, Франції та Німеччини вважають,
що ситуація у війні змінилася на користь України. Це, на їхню
думку, відкриває простір для домовленостей, що виходять за межі
умов, узгоджених ще після зустрічі Трампа з Путіним на Алясці.
Водночас найскладнішим питанням залишається те, хто говоритиме
від імені Європи за столом.

Що зумовило новий дипломатичний поштовх

Зеленський наполегливо прагне надати процесу врегулювання нового
імпульсу і наполягає на більшій ролі Європи. Президент України
також побоюється, що увага США до ситуації довкола Ірану
відволікає Вашингтон від України. Ситуацію ускладнює і те, що
американські переговорники Стів Віткофф та Джаред Кушнер наразі
зосереджені на врегулюванні іранської кризи, а не на українському
напрямі.

На тлі цього 4 червня Зеленський опублікував відкритий лист до
Путіна із пропозицією прямих переговорів для завершення війни.
Попри відновлення контактів у 2025 році, Київ і Москва так і не
наблизилися до узгодження умов припинення вогню - сторони
зосереджувалися лише на гуманітарних домовленостях та обміні
полоненими. Літо 2026 року українська дипломатія розглядає як
вікно можливостей, яке не можна змарнувати.

Дипломатичний контекст напередодні G7

Напередодні форуму колишній спецпосланець президента США Кіт
Келлог визнав паузу в переговорах між Україною, США та Росією і
назвав її позитивним явищем. На його думку, поки американські
переговорники зайняті іранською темою, Росія не може
використовувати присутність Вашингтона для просування вигідних їй
умов. Тож Київ отримує можливість самостійно зміцнювати свої
позиції.

Паралельно з підготовкою до G7 посли Франції, Великої Британії та
Німеччини 11 червня відвідали МЗС Росії для зустрічі із
заступником Лаврова Михайлом Галузіним. Дипломати передали Москві
спільну позицію щодо п'яти умов миру, ухвалених після
лондонського саміту 7 червня. Під час зустрічі вони також
засудили нещодавню ескалацію з боку Росії та посилення кампаній
дезінформації.
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